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正 副 議 長 就 任 ご あ い さ つ正 副 議 長 就 任 ご あ い さ つ正 副 議 長 就 任 ご あ い さ つ

議長　今井　れい子 副議長　鴨志田　リエ

　去る５月２６日の平成２１年第１回目黒区議会臨時会におきまして、議長、副議長にそ
れぞれ選出されました。与えられた職責の重さに改めて身の引き締まる思いがいたして
おります。
　現在、区政におきましては、深刻な経済危機への対応、高齢者介護や子育て支援策の充
実、新型インフルエンザ対策など、すぐさまなすべき事柄が山積している状況です。その
ため、累次にわたる緊急経済対策の実施、福祉サービスの拡充、危機管理対策本部の設置
や相談体制の整備といった取組みが積極的に進められてきました。
　こうした課題からも感じ取れるように、私たちは、いま社会経済の大きな転換期を迎え
ています。その中で、より住みやすい目黒区をつくっていくためには、変化への着実な対
応、つまり、遠い将来を見つめながら、日々可能なことを皆でしっかりと積み上げていく行
動がたいへん重要です。
　区議会におきましては、透明性の高い議会運営に努め、政策提言、区民意見の集約と反
映、行政のチェックなど、議決機関として期待される役割を十二分に果たし、区民福祉の
さらなる向上に貢献していきたいと考えています。
　共に力を合わせ、全力で職務にあたってまいりますので、区民の皆様におかれまして
は、ご理解とご協力のほどどうぞよろしくお願い申し上げます。

　目黒区議会は、平成２１年５月２６日から２９日までの４日間の日程で、第１回臨
時会を開催しました。
　今議会では、議長、副議長選挙を実施したほか、常任・議会運営委員会委員の選
任、議会選出監査委員の選任同意、公共施設整備・まちづくり調査特別委員会の設
置と委員の決定を行いました。また、「北朝鮮による核実験強行への抗議について
の決議」、議員の期末手当の額を暫定的に減額する「目黒区議会議員の議員報酬、費
用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例」などを可決しています。

○ 議 長 選 挙
　選挙を行った結果、投票総数３６票、有効投票３１票中、今井れい子議員が３１票で当
選しました。今井れい子議長は、区議会議員当選５回、予算特別委員会委員長、文教委員
会委員長、文教・子ども委員会委員長、再開発・街づくり調査特別委員会委員長、議会
運営委員会委員長などを歴任。
○ 副 議 長 選 挙
　選挙を行った結果、投票総数３６票、有効投票３１票中、鴨志田リエ議員が１４票で当
選しました。鴨志田リエ副議長は、区議会議員当選３回、企画総務委員会副委員長、決算
特別委員会副委員長、環境整備対策調査特別委員会副委員長、予算特別委員会副委員
長、監査委員などを歴任。
● 区 長 提 出 議 案
○目黒区監査委員の選任の同意について
　区議会議員のうちから選任したいその弘三議員（自民）の辞職に伴い、橋本欣一議員
（自民）を議会選出監査委員に選任することに同意するもの。
○目黒区監査委員の選任の同意について
　区議会議員のうちから選任した鴨志田リエ議員（民主）の辞職に伴い、木村洋子議員
（民主）を議会選出監査委員に選任することに同意するもの。
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